11Iro

HWmsa: peHuc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2012 18:15:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2012 19:28:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/258521/answer/258875




I omKHEI OBITH BeCKUE [T0Ka3aHUs [ Ha3HaYeHUs IIpelapaToB TECTOCTEPOHA B MOJIOJOM BO3pacTe.
HmeroTcst MpOTUBOIOKa3aHust. U30BITOK 9K30T€HHOT'0 TECTOCTEPOHA MOXKET ITPUBECTH K
IIPeKpalleHnI0 BLIPabOTKU CBOETO.



